
5

1

2

15

9

21

5

23

1013
12

14

11

16

3

19

8

6

18

7

20

22

4

11

26
27

28

17

24

N.º Cnt. 
Qnt. Referencia /  Reference Denominación Description

1 1 9333001SMD Base M09A M09A Base Plate
2 2 92802 Inserto Casquillo Insert Nut
3 4 9421018SMD Tornillo DIN7505 Ø5,1x18 DIN7505 Ø5,1x18 Screw
4 4 9421010SMD Tornillo DIN7505BF Ø4,6x16ZB DIN7505BF Ø4,6x16ZB Screw
5 8 82746 Silent-Bloc Silent-Block
6 1 9371001UL Soporte Anterior Motor Motor Front Support
7 1 9371002UL Soporte Posterior Motor Motor Rear Support
8 1 Espuma Motor_M09A Espuma Aro Motor Motor Foam
9 2 Espuma Semicírculo Semi-Circulo Silent-Block Semi-circle Foam Silent-block M09A
10 1 9433003SMD Fleje Toma Tierra Ground Connection Strip
11 3 9422002SMD Arandela Elástica (DIN-6798 - Ø4) Serrated Washer (DIN-6798-Ø4)
12 1 96208 Tornillo (CL 81 Z Ø4,1x10) Screw (CL 81 Z Ø4,1x10)
13 1 9441008SMD Cable Toma tierra Ground Wire
14 1 92264UL-NLT Regleta 3 Vías 3 Ways Terminal Block NLT
15 1 9121011SMD Circuito electronico M09A Electric Control Unit M09A
16 1 9441002SMD Brida Flange
17 1 9333003SMD Tobera Inferior Bottom Nozzle
18 1 9111003SMD Motor MCHFW/DLFW+ (230V 5A) Motor MCHFW/DLFW+ (230V 5A)
19 1 9333004SMD Boca Aspiración Inlet Nozzle.
20 1 9333005SMD Boca Salida Outlet Nozzle
21 2 9441009SMD Cable Motor Motor Wire
22 1 9333002SMD Tobera superior Upper Nozzle
23 1 9421017SMD Tornillo DIN1580 Ø3x6 Nylon DIN1580 Ø3x6 Nylon Screw
24 1 9423004SMD Fijación Nylon M3x5 M3x5 Nylon Fixing Rivet
25 1 9411018SMD Bolsa Tornillería Instalación M09A M09A Installation Screw Bag
26 2 82414 Tornillo DIN7380 M4x8 DIN7380 M4x8 Screw
27 1 9451002SMD Tapón Salida Cables Wire Plug

28 1 Ver tabla de veriones              
See versions table Carcasa Machflow Machflow Cover

Tabla de versiones / Versions table

Ref. conjunto  
Assembly ref.

Carcasa Machflow / Machflow cover
Nº Material Ref. Acabado / Finishing

M09A

28

Acero / Steel 9224008SMD Epoxi blanco / White epoxy

M09AB Acero / Steel 9224008NEGRO Epoxi negro / Black epoxy

M09AC AISI 304 9213008SMD Brillante / bright

M09ACS AISI 304 9212008SMD Satinado / satin

2 3 4

A

1

B

C

D

E

765 8

F

CONTROL REVISION:  A

Original format A3

Fecha / Date: 06/05/2014

Machflow sensor operated hand dryer
Secadora de manos accionamiento aut. machflow

www.mediclinics.com


	Hoja2
	Vista de dibujo6


